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Nhà Thờ St. Patrick’s sẽ bảo trợ một buổi biểu diễn nhạc do Ban Họp Ca trẻ nổi tiếng của thành phố Charlotte, North Carolina, Ban Đồng Ca Học Sinh tại St. Peter’s, vào ngày Thứ Sáu, June 15th lúc 7 giờ tối.
Những ca sĩ trẻ tài hoa của Ban Họp Ca tại St. Peter’s (Charlotte, NC) sẽ trình diễn một buổi họp xướng tại Nhà Thờ St. Patrick’s vào ngày Thứ Sáu, June 15, 2018 lúc 7 giờ tối.  Dưới sự điều khiển của Elisabeth Lenti, Giám Đốc Nghệ Thuật, Ban Họp Xướng sẽ trình bày những bài thánh ca và những bài thế tục chọn lọc như bài Cantate Domino, được sáng tác vào thế kỷ thứ mười bảy (1600s) bởi nhà soạn nhạc thời Phục Hưng Claudio Monteverdi, Down by the Riverside, nhạc thánh ca đắc ý của Brant Adams, và bản nhạc tuyệt vời Liebeslieder Waltzer của Brahms. Garrett Law sẽ là Phụ Tá Giám Đốc của Ban Họp Xướng.
Đây là  đợt biểu diễn lần thứ 25 của Ban Hợp Xướng với mục đích giúp các nhạc sĩ trẻ tìm hiểu, phát triển và trưởng thành trong hậu trường của nền giáo dục âm nhạc thế giới.  Các ca sĩ của St. Peter’s là nhữnbg người đến từ nhiều từng lớp xã hội của vùng Charlotte.
Các cuộc trình diển hàng năm của nhà trường tạo cơ hội cho các học sinh trở thành các nhạc sĩ  và hấp thụ được sự quan tâm về văn hóa, tự tin và độc lập.  Các nơi  trình diễn trrước đây gồm có Chicago, Boston, New Orleans, New York, Canada và Anh Quốc.  Vào tháng Bảy năm 2019, các ca sĩ giỏi của Ban Nhạc sẽ trình diễn ỏ Residence at Durham Cathedral tại Durham, Anh Quốc. 
St. Patrick’s tọa lạc tại 3241 Brush Drive, Falls Church, VA.  Muốn biết thêm tin tức về Ban Họp Xướng nói trên , xin vào www.thechoirschool.org.  Đây là buổi trình diễn miễn phí và tự do vào cửa . 
Sứ mệnh của Ban Họp Xướng là phát triển giới trẻ qua  giáo dục âm nhạc và họp xuớng nghiêm ngặt và tuyệt hảo.

Xin liên lạc với Catherine Dubas, điện thoại 703-532-5656.
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                                                                                            Ban Đ ? ng Ca H ? c S inh       Nhà Th ?   St .   Patrick’s s ?   b ? o tr ?   m ? t bu ? i bi ? u di ? n nh ? c do Ban H ? p Ca tr ?   n ? i ti ? ng c ? a  thành ph ?   Charlotte, North Carolina , Ban Đ ? ng Ca H ? c Sinh t ? i St .   Peter’s , vào ngày Th ?   Sáu,  June 15 th   lúc 7 gi ?   t ? i .   Nh ? ng ca   s i   tr ?   t à i hoa   c ? a Ban H ? p Ca  t ? i St .   Peter’s ( Charlotte, NC ) s ?   tr ì nh di ? n m ? t bu ? i h ? p  xư ? ng t ? i   Nh à   Th ?   St .   Patrick’s v à o ng à y Th ?   S á u , June 15, 2018 l ú c 7 gi ?   t ? i .     Dư ? i s ?   đ i ? u  khi ? n c ? a Elisabeth Lenti, Gi á m Đ ? c Ngh ?   Thu ? t, Ban H ? p Xư ? ng s ?   tr ì nh b à y nh ? ng b à i   th á nh  ca v à   nh ? ng b à i th ?   t ? c ch ? n l ? c nh ư   b à i  Can tate Domino , đư ? c s á ng t á c v à o th ?   k ?   th ?   mư ? i  b ? y (1600s) b ? i nh à   so ? n nh ? c th ? i Ph ? c H ư ng Claudio Monteverdi ,  Down   by the Riverside ,  nh ? c th á nh ca đ ? c  ý   c ? a Brant Adams, v à   b ? n nh ? c tuy ? t v ? i  Liebeslieder   Waltzer  c ? a Brahm s .  Garrett Law s ?   l à   Ph ?   T á   Gi á m Đ ? c c ? a Ban H ? p Xư ? ng .   Đâ y l à    đ ? t bi ? u di ? n  l ? n  th ?   25  c ? a Ban H ? p Xư ? ng v ? i m ? c  đí ch gi ú p c á c nh ? c s i   tr ?   t ì m hi ? u,  ph á t tri ? n v à   trư ? ng th à nh trong h ? u trư ? ng c ? a n ? n gi á o d ? c  â m nh ? c th ?   gi ? i .    C á c ca s i   c ? a  St .   Peter ’ s   l à   nh ? nbg ng ư ? i đ ? n t ?   nh i ? u  t ? ng l ? p x ã   h ? i c ? a v ù ng Charlotte .   C á c cu ? c tr ì nh di ? n h à ng n ă m c ? a nh à   trư ? ng t ? o c ơ   h ? i cho c á c h ? c sinh tr ?   th à nh c á c nh ? c s i    v à   h ? p th ?   đư ? c s ?   quan t â m v ?   v ă n h ó a, t ?   tin v à   đ ? c l ? p.     C á c n ơ i    tr ì nh di ? n trrư ? c  đâ y g ? m  c ó   Chicago, Boston, N ew   Orleans, New York, Canada v à   Anh Qu ? c.     V à o th á n g   B ? y n ă m 2019,  c á c ca s i   gi ? i c ? a Ban Nh ? c s ?   tr ì nh di ? n  ?   Residence at Durham Cathedral t ? i Durham, Anh  Qu ? c.     St .   Patrick’s t ? a l ? c t ? i 3241 Brush Drive ,   Falls Church, VA .    Mu ? n bi ? t  th ê m tin t ? c v ?   Ban H ? p  Xư ? ng n ó i tr ê n , xin v à o  www.thechoirschool.org .   Đâ y l à   bu ? i   tr ì nh di ? n mi ? n ph í   v à   t ?   do v à o  c ? a .    S ?   m ? nh c ? a Ban H ? p Xư ? ng l à   ph á t tri ? n gi ? i tr ?   qua  gi á o d ? c  â m nh ? c v à   h ? p xu ? ng  n g hi ê m   ng ? t v à   tuy ? t h ? o .     Xin li ê n l ? c v ? i Catherine Dubas,  đ i ? n tho ? i 703 - 532 - 5656.    

